

JUDEȚUL GIURGIU
COMUNĂ ROATA DE JOS
CONȘILIUL LOCAL
Nr. 10/15760/05.01.2023

Proces verbal

al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, convocat de îndată în data de **05.01.2023**,

Încheiat azi data de **05.01.2023**, cu ocazia întrunirii în ședință extraordinară a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, ce are loc în procedură electronică, ca măsură pentru prevenirea infecției cu virusul SARS COV 2.

La ședință sunt prezenți consilierii locali, în număr de 15 din totalul de 15 consilieri locali în funcție, dl. Primar Ghidănac Marin, secretarul general al comunei, d-na. Alexandrescu Camelia Constanța, dna. Miroiu Ilinca, administratorul public al comunei, dna Moise Adriana Alina – consilier în cadrul Compartimentului Investiții Achiziții, Integrare Europeană, d-na. Neață Verginia, consilier juridic, dna. Matei Rodica, referent grad profesional superior, în cadrul Compartimentului Contabilitate, Buget, Impozite și Taxe Locale și dna. Păun Mariana – Mirela. Consilierii locali: Morocan Constantin – Daniel, Moise Dumitru, Botoroagă Daniel – Constantin, neputându-se conecta la aplicație, au fost prezenți prin intermediul telefonului mobil, participând astfel la ședință, deasemenea consilierii locali, Iorga Călin, Miroiu Marian, Călin Anghelin, -viceprimarul comunei și Voicu Ion, președintele de ședință, au fost prezenți la sediul primăriei în sala de consiliu, cu respectarea măsurilor de prevenire a infectării cu virusul SARS COV 2, toți ceilalți consilieri fiind conectați în aplicația zoom.

Dl. Președinte de ședință Voicu Ion, declară deschisă ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu și trece la **punctul 1** înscris în proiectul de ordine de zi. Dumnealui dă cuvântul d-lui. primar Ghidănac Marin care prezintă Proiectul de ordine de zi al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, convocat de îndată de astăzi 05.01.2023, care este următorul :

- 1.-** Aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, convocat de îndată în data de 05.01.2023;
- 2.-** Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos din data de 21.12.2022;
- 3.** Proiect de Hotărâre nr. 1 din 04.01.2023 privind completarea Hotărârii nr.24/29.04.2022 privind indexarea, stabilirea și aprobarea impozitelor, taxelor și tarifelor locale pentru anul 2023 pentru comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu;
- 4.** Întrebări. Interpelări;
- 5.** Diverse.

Nu sunt discuții și dl. Președinte de ședință, Voicu Ion, supune la vot proiectul de ordine de zi așa cum a fost propus dl. Primar Ghidănac Marin.

În urma votului liber exprimat se aprobă ordinea de zi proiectul de ordine de zi al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, convocat de îndată astăzi în data de 05.01.2023 conform propunerii primarului, cu 15 voturi *pentru*, 0 voturi *împotrivă*, 0 *abțineri*, reprezentând votul consilierilor locali prezenți la ședință, din totalul de 15 consilieri locali în funcție.

Dl. Președinte de ședință Voicu Ion, declară deschisă ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, convocat de îndată astăzi 05.01.2023 și dă cuvântul secretarului general al comunei, dna Alexandrescu Camelia Constanța care supune la vot **punctul nr. 2** pe ordinea de zi - Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos din data de 21.12.2022, proces verbal ce a fost adus la cunoștință Consiliului Local. Sunt invitați să se înscrie la cuvânt consilierii locali, cu privire la modul de consemnare a procesului verbal al ședinței ordinare din data de 21.12.2022. Nu sunt înscrieri la cuvânt, comentarii sau obiecțiuni.

Dna secretar general al comunei supune la vot modul de consemnare a procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 21.12.2022.

În urma votului liber exprimat se aprobă procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos din data de 21.12.2022 așa cum a fost consemnat, cu 15 voturi *pentru*, 0 voturi *împotrivă*, 0 *abțineri*, reprezentând votul consilierilor locali în funcție.

Dl. Președinte de ședință Voicu Ion, trece la **punctul nr. 3** - Proiect de Hotărâre nr. 1 din 04.01.2023 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 24/29.04.2022 privind indexarea, stabilirea și aprobarea impozitelor, taxelor și tarifelor locale, pentru anul 2023 pentru comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu;

Proiectul de hotărâre este însoțit de rapoartele de specialitate

Dl. președinte de ședință anunță recerea la punctul nr. 3 - *Proiect de Hotărâre nr. 1 din 04.01.2023 privind completarea Hotărârii nr.24/29.04.2022 privind indexarea, stabilirea și aprobarea impozitelor, taxelor și tarifelor locale pentru anul 2023 pentru comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu*, al cărui inițiator este primarul comunei.

După prezentarea proiectului de hotărâre, motivat necesitatea includerii bonificației pentru anul fiscal 2023, în HCL 24/29.04.2022, dl. președinte de ședință invite consilierii locali să se înscrie la cuvânt pentru a face propuneri, sau obiecțiuni pe marginea proiectului supus dezbaterii.

Dl. președinte de ședință precizează că proiectul de hotărâre este însoțit de rapoartele favorabile ale comisiilor de specialitate.

Nu sunt înscrieri la cuvânt. Nu mai sunt întrebări, discuții, cu privire la punctul nr. 3, de pe ordinea de zi. Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

În urma votului exprimat se aprobă proiectul de hotărâre susmenționat cu un număr de **15 voturi « pentru »**, al consilierilor locali în funcție, prezenți la ședință, în totalitate.

Astfel se adoptă de către Consiliul Local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu **Hotărârea nr. 1 din 05 ianuarie 2023** privind completarea Hotărârii nr.24/29.04.2022 privind indexarea, stabilirea și aprobarea impozitelor, taxelor și tarifelor locale pentru anul 2023 pentru comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu.

Dl. președinte de ședință anunță trecerea la **punctul nr. 4 - Întrebări. Interpelări**. Sunt invitați consilierii locali să se înscrie la cuvânt.
Nu sunt înscrieri la cuvânt.

Dl. președinte de ședință anunță trecerea la **punctul nr. 5 – Diverse**. Sunt invitați consilierii locali să se înscrie la cuvânt.
Nu sunt înscrieri la cuvânt.

Nu mai sunt discuții și dl. președinte de ședință, Voicu Ion, declară închisă ședința extraordinară a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, convocat de îndată, de astăzi 05.01.2023.

Drept pentru care se încheie procesul verbal al ședinței în două exemplare.

Președinte de ședință
Ion VOICU

Contrasemnează Secretar general comună
Alexandrescu Camelia – Constanța

